
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느것입니까?

10.9의 10배는 이고, 10.9의
1

100
은 입니다.

① 109, 1.09 ② 109, 0.109 ③ 1.09, 0.109

④ 10.9, 0.109 ⑤ 1.09, 1.09



2. 다음 물음에 알맞은 답을 구하시오.

0.01 의
1

10

답:



3. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

0.01 의
1

10
은 입니다.

답:



4. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

0.1 의
1

10
은 입니다.

답:



5. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.01의 배는 1입니다.

답:



6. 다음 물음에 알맞은 답을 구하시오.

0.001의 10 배

답:



7. 다음에서 ㉠의 숫자 1이 나타내는 수는 ㉡의 숫자 1이 나타내는 수의
몇 배입니까?

답: 배



8. 다음 수에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

답: 배



9. 숫자 ㉠이 나타내는 수는 숫자 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

답: 배



10. 다음에서 ㉠의 7 이 나타내는 수는 ㉡의 7 이 나타내는 수의 몇
배입니까?

① 0.001 배 ② 0.01 배 ③ 0.1 배

④ 1000 배 ⑤ 100 배



11. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

의
1

10
→ 0.076

답:



12. 안에는 0 부터 9 까지의 수가 들어갈 수 있습니다. 큰 수부터
순서대로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 3. 2 ㉡ 4.0 5 ㉢ 3.97

① ㉠-㉡-㉢ ② ㉠-㉢-㉡ ③ ㉡-㉠-㉢

④ ㉡-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉠-㉡



13. 다음 안에 들어갈 수 있는 숫자들의 합을 구하시오.

0.25 < 0. 8 < 0.84

답:



14. 다음 중 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 8.21의
1

10
인 수 ㉡ 0.082 의 100 배인 수

㉢ 80.3 의
1

100
인 수

① ㉠-㉡-㉢ ② ㉠-㉢-㉡ ③ ㉡-㉠-㉢

④ ㉡-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉠-㉡


